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Solutii si barem de corectare

Problema 1.
1 punct oficiu
Derivarea de doua ori a lui @ si obtinerea relatiei
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ou O0v ou O0v
@"(2u=3v) || 27==3— | +|2-=-3— | |20 s 3 puncte
ox  Ox oy Oy
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ou _Ov ou ov
Justificare | | 2— =3 — | 4| 22— —=3— | [Z 0 oo 1 punct
ox  Ox oy 0Oy
OBHINErea (1) = G + D et 0,5 puncte
Folosirea relatiilor C-R si obtinerea solutiilor sistemului omogen .........c.cccceevvvvvecvnrrnvnnenee. 3 puncte
4+6i z°
Finalizare f(z)= Fm G s 1 punct
( ) 13a¢ 2
Determinarea CONSTANTEE C =0 .o et e st et eeeeeee e st eseeseaaeseaeseeseeeaseneneaeaens 0,5 puncte
Problema 2.
1 punct oficiu
. 2
~ 2 1z 2 . . j
Inlocuirea ‘Z‘ =— -, sau ‘Z‘ =2(1+Sln9),cu z=i+é" $i9€[0,27z] ............... 2 puncte
z—1
2024 i
— _0\2024 . -0 .
Obtinerea f(Z)=(2+ j -eZ_’,sauf(H)=(2+i-e 16) e e
z—1
;04 L _
si determinarea integralei J (2 -l——j -evdw, cu € = W e 3 puncte
=1y W
Identificare singularitate esentiald (Z =17, 5aU W=10)..ccocerereerirereeeeeeee e 0,5 puncte
Calculul reziduului Rez = 22922 . 2026i 3 puncte

Teorema reziduurilor si finalizare [ = —2202% K026 0,5 puncte



Problema 3.
1 punct oficiu

Q) DEMONSTIarea EBalItATii .ovcvveii ettt et et sresbe e b e bbb s 3 puncte
b) Recunoasterea produsului de convolutie f(—l) = g(—l) * h(—l), unde
b t
g(t)zsa (t), h(t):—n .............................................................................................. 1 punct
(lt +1)
n V4
g(—l)za ....................................................................................................................................... 0,5 puncte
o0
h(—l) = J e dt sitrecereain complex, cu precizarea z =i pol de ordinn ...... 1 punct
(it +1
. 2—n 1
Calculul reziduului Rez = e OO 3 puncte
e (n —1)!
~ 2ni 2—-n o~ 7k 2-n
Teorema reziduurilor si finalizare h(—l) = . si f(—l) = . 0,5 puncte
(n—l)' e (n—l)' e

Problema 4.
1 punct oficiu

s+1 1 1
Se aplica transformata Laplace si se obtine Y(S) = + -f{ }(s) 1 punct

s?+4 5?44 2 +sin 2t
+1 1
Calculul fl[ il } S)=COS2E +—-SIN 2L oo
S2+4 ( ) 7 0,5 puncte
1
Formarea produsului de convolutie 5 . - (S) si obtinerea integralei
s“+4 2 +sin 2t
1 ts1n2 -7
I(t)=—- AT e ee e tee e s e a e e ees et e sa sttt aenaeen
() 2 E[ +Sm22_ 3 puncte
in2¢ - 2 I . 2+sin2
Calcul /; :JSIH d .COS sz':—sm2t-1n(Lntj .................................................... 1 punct
5 2+sin2t 2
t .
2t-sin2 2 2t 1
Calcul 12:_[COS t.sm Tdr:cos2t t—ﬁ'arctg ﬁJ_Z ..................... 3 puncte
0 2+sin2t 3 \/5 6
Finalizare y(t) = COoSs 2¢ +%Sin 2t +%(11 —12) ...................................................................... 0,5 puncte



